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Янок В.М.
Задача 1.

Найти общий интеграл дифференциального уравнения. (Ответ представить в виде: 
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Відокремимо змінні:
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Задача 2.

Найти общий интеграл дифференциального уравнения.

2.19.

[image: image64.wmf]xy

x

y

xy

x

y

2

3

3

2

2

2

-

-

+

=

¢


Однорідне

Заміна: 
[image: image10.wmf]();;

y

yuxxyuyuu

x

¢¢

=×=+=



[image: image11.wmf]

[image: image12.wmf]2222

22

3

22

xxuux

uxu

xxu

+-

¢

+=

-



[image: image13.wmf]2

13

32

uu

uxu

u

+-

¢

+=

-



[image: image14.wmf]2

13(32)

32

uuuu

ux

u

+---

¢

=

-



[image: image15.wmf]222

13321

3232

uuuuu

ux

uu

+--++

¢

==

--




[image: image16.wmf]2

32

1

udx

du

ux

-

=

+

òò



[image: image17.wmf]22

3

2

11

duududx

uux

-=

++

òòò


Повертаэмо заміну
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Задача 4. 

Найти решение задачи Коши.

4.19.
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Лінійне, першого порядку
Нехай: 
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Віраз у дужках прирівнюємо до «0».
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Тоді:
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Підставимо початкові умови: 
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Задача 6. 

Найти решение задачи Коши.

6.19.
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Задача 7. 

Найти общий интеграл дифференциального уравнения.

7.19.
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Рівняння в повних дифференціалах

[image: image68.wmf].

)

16

20

(

3

7

5

x

e

x

y

y

y

y

-

-

=

-

¢

+

¢

¢

-

¢

¢

¢


[image: image69.wmf]å

¥

=

-

+

-

1

2

.

)

3

(

2

)

1

(

2

3

n

n

n

x

n

n

[image: image70.wmf].

2

5

,

2

3

,

)

2

(

)

1

(

1

2

1

å

¥

=

-

ú

û

ù

ê

ë

é

-

-

n

n

n

n

x


          p

q


[image: image29.wmf],

,

()

(cos)sin()

yy

yy

dPdQ

dydx

PdxQdydzzC

dzdz

PQ

dxdy

zPdxedxxeCy

zQdyyxedyyxeCx

=

+==

==

===+

==+=++

òò

òò


Отже 
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Загальний інтеграл має вигляд:
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Задача 13. 

Найти общее значение дифференциального уравнения.

13.19.
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Лінійне, 3-го порядку

Складемо характеристичне рівняння
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Знайдемо частинний розв’язок неоднорідного рівняння, нерезонансний випадок
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Задача 10.

Найти область сходимости ряда.

10.19.
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Ряд степеневий, знайдемо радіус збіжності:
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Дослідимо точки 1 та 5:
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За ознакою Лейбніца
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За ознакою порівняння з рядом 
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Отже область збіжності 
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Задача 16.
Для данного функционального ряда построить мажорирующий ряд и доказать равномерную сходимость на указанном отрезке.

16.19.
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Радіус збіжності ряду: 
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Отже інтервал збіжності:
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Задача 18.

Найти сумму ряда.

18.19.
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Задача 19. 

Разложить функцию в ряд Тейлора по степеням х.

19.19.
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Відомо, що 
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